

Comune di Vigliano Biellese

Provincia di Biella

via Milano 234, tel. 015 512041, pec: certificata@pec.vigliano.info www.vigliano.info

Comune gemellato con Tonnerre (FR) - Comune fiorito. - Città del Vino



SETTORE TECNICO *e-mail: listatecnico@vigliano.info

VG/np Prot. n.6017 Vigliano B.se, 22/04/2024

Il Responsabile del Settore Tecnico

DA NOTIZIA

dell'avvenuto deposito presso l'Ufficio Tecnico di questo Comune dell'adozione del PRIMA VARIANTE ALLA REVISIONE GENERALE DEL PIANO REGOLATORE CIMITERIALE APPROVATA CON D.C.C. N.43 DEL 18/12/2019, avvenuta con Deliberazione di Giunta Comunale n. 33 del 18/04/2024.

Detti atti rimarranno pubblicati per 30 giorni all'Albo pretorio digitale del Comune di Vigliano Biellese al link https://viglianobiellese.trasparenza-valutazione-merito.it/web/trasparenza/albo-pretorio (Atti Amministrativi) e depositati, per il medesimo periodo, presso l'Ufficio Tecnico, alla libera visione del pubblico, escluso i giorni festivi, decorrenti dalla data di pubblicazione del presente avviso, con i seguenti orari: da lunedì a venerdì dalle ore 9,00 alle ore 11,00.

Si evidenzia che gli elaborati che costituiscono la citata variante potranno essere sempre visionabili anche attraverso il sito Web di questo Ente, nell'apposita sezione "Amministrazione Trasparente - Pianificazione e Governo del Territorio" al seguente link: https://comune.vigliano.bi.it/it-it/amministrazione/amministrazione-trasparente/pianificazione-e-governo-del-territorio

Nei quindici (15) giorni successivi - entro e non oltre il 06/06/2024 - potranno essere presentate osservazioni, con le seguenti modalità:

- consegna all'Ufficio Protocollo del Comune di Vigliano Biellese in Via Milano 234, negli orari di apertura al pubblico;
- trasmissione via PEC all'indirizzo certificata@pec.vigliano.info;
- invio a mezzo posta all'indirizzo Comune di Vigliano Biellese-Ufficio Tecnico in Via Milano 234-13856 Vigliano Biellese (BI).



II RESPONSABILE DEL SETTORE TECNICO

Geom. Vincenzo Garufi